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среда, 18 јул 2018 17:21

 Аналитичар Цвјетин Миливојевић оценио је да су представници Београда и Приштине у
Бриселу разговарали о сепаратном споразуму, али да преговарачки тим Србије не жели
да дели садржину тих разговора са грађанима Србије.

  Коментаришући састанак који су у Бриселу одржали председници Србије и Косова,
Александар Вучић и Хашим Тачи са високом представницом ЕУ за спољну и безбедносту
политику Федериком Могерини, Миливојевић је, у изјави за Бету, закључио да "то о чему
се разговарало није оно што грађани Србије мисле да јесте".

  

Он је рекао да се може приметити да након тих састанака, српски преговарачи говоре
опште мантре, народне пословице, попут "договорили смо се да сачувамо мир и
стабилост" и "договорили смо се да ћемо опет разговарати". 

  

"Бојим се да није реч о томе како уредити статус Косова у оквиру Србије, ма са каквим
високим степеном аутономије, већ је реч о нечему другоме", казао је он. 

  

Миливојевић је рекао да се у овом тренутку, када је реч о Бриселском дијалогу,
првенствено информише из онога што пренесу албански медији на Косова, јер како је
оценио, преговарачки тим из Србије не жели да дели садржину тих разговора са
јавношћу Србије. Он је истакао и да је приметна разлику у томе ко је све од државних
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званичника отишао у Брисел на разговоре, јер је преговарачка делегација Приштине
дошла у апсолутном капацитету, за разлику од преговарачког тима Србије. 

  

"У Бриселу се појавио председник Косова, председник Владе и Скупштине Косова,
министар иностраних послова, а са српске стране не видим премијера, а по Уставу
Србије политику не води председник Србије, већ Влада Србије. Не видим ни
председницу Скупштине, министра спољних послова Ивицу Дачића. А видим шефа једне
од десетина канцеларија, а ова се стицајем околности зове Канцеларија за КиМ",
изјавио је Миливојевић.

  

Миливојевић је додао да из тога може да закључи само да је "праву истину о ономе о
чему се данас говорило у Бриселу, јуче изрекао високи функционер владајуће
Јединствене Русије Сергеј Железњак, који је казао да 'Русија неће подржати сепаратни
споразум', о којем се очигледно разговара у Бриселу између Београда и Приштине". 

  

"Претпостављам да се разговарало о сепаратном споразуму на основу тога што су рекли
косовски преговарачи и функционер Јединствене Русије што је једна врста поруке
јавности у Србији о томе о чему ће се данас разговарати у Бриселу", оценио је он.

  

Говорећи о даљим очекивањима, Миливојевић је казао да о томе шта је решење за
Косово не знају ни најближи сарадњици председника Александра Вучића, рачунајући и
председницу Владе Ану Брнабић и министар спољних послова, као ни потпредседници
Српске напредне странке. 

  

"О томе шта је решење за Косово и тај компромис о коме се говори зна само Александар
Вучић, што говори о мањку поштовања Устава Србије од стране највиших државних
фунхкионера", закључио је Миливојевић.

  

(Бета)
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